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DIMENSIONI 

MODELLO A B C D E 

ECPO0818 800 630 630 85 40 

ECPO1218 1200 960 955 122,5 40 

ECPO1618 1600 1280 1280 160 40 

ECPO2018 2000 1600 1605 197,5 215 

 

DATI TECNICI 

MODELLO ALIMENTAZIONE 
CAPACITA’     

Vasca (Lt.) 

POTENZA  

(W) 

POTENZA TOT. 

Assorbita (W) 

ECPO0818 230V / 50-60Hz / 1+N 10 1500 1600 

ECPO1218 400V / 50-60Hz / 3N 15 2250 2350 

ECPO1618 400V / 50-60Hz / 3N 20 3000 3100 

ECPO2018 400V / 50-60Hz / 3N 25 3750 3850 

LEGENDA: 

R – Carico Acqua G 3/4 " 

S – Scarico Acqua G 3/4 “ – Tubo 

Privo Di Sifone 

T – Allacciamento Elettrico 
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DATI IMBALLO 

MODELLO DIM. IMBALLO (LxPxH) VOL. (mc) PESO LORDO (Kg) 

ECPO0818 860 860 1200 0.88 150 

ECPO1218 1260 860 1200 1.3 165 

ECPO1618 1660 860 1200 1.71 180 

ECPO2018 2060 860 1200 2.12 195 

 

CARATTERISTICHE GENERALI 

STRUTTURA 

• L'elemento è costituto in un unico corpo solido, montato su 4 piedini in acciaio inox, 

regolabili in altezza ±20 mm. 

• Il piano in acciaio AISI 304 spessore 15/10 finitura Schotch-brite., h 60mm con raggio 

10mm sul lato cliente e operatore. 

• Regolazione temperatura separata tramite scheda elettronica touch (IP22). 

• Vasca con tutti gli angoli raggiati, dotata di divisori GN 1/1 asportabili. 

• La vasca viene riscaldata mediante resistenze elettriche adesive poste esternamente al 

fondo. 

• Carico acqua tramite elettrovalvola e scarico tramite tubo troppo pieno. 

• Vano a giorno con ripiano di fondo in acciaio inox AISI 304. 

 

CARATTERISTICHE FUNZIONALI 

• Range temperatura bagnomaria ad acqua: da +65°C a +105°C 
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ACCESSORI 

• Scorrivassoio in tubi inox, vetro o granito. 

• Spessore acciaio 20/10 per il piano di lavoro. 

• Bordo lucidato a specchio lato cliente. 

• Rivestimento esterno in laminato HPL ad alta pressione sul lato cliente. 

• Ripiano di intermedio in acciaio inox AISI 304. 

• Zoccolo in acciaio. 

• Ruote inox piroettanti con freno. 

• Presa elettrica.  

• Scheda elettronica TFT con porta USB che permette: 

o Impostare data e ora. 

o Impostare lingua. 

o Controllo temperatura. 

o Contabilizzazione consumi. 

o Programmare accensione spegnimento automatico. 

• Sovrastrutture ad 1 o 2 piani in vetro curvo e con chiusura frontale. 

• Sovrastrutture ad 1 o 2 piani inox con para alito e/o chiusura frontale. 

• Sovrastruttura ad 1 piano in vetro curvo su entrambi i lati. 

• Kit di illuminazione a LED e/o riscaldamento con coppelle in ceramica applicati sulle 

sovrastrutture. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
Dati, descrizioni e quant’altro potrebbero subire variazioni senza preavviso e/o comunicazione. 
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DIMENSIONS 

MODEL A B C D E 

ECPO0818 800 630 630 85 40 

ECPO1218 1200 960 955 122,5 40 

ECPO1618 1600 1280 1280 160 40 

ECPO2018 2000 1600 1605 197,5 215 

 

TECHNICAL DATA 

MODEL FEEDING 

TANK CAPACITY 

(Lt.) 
POWER  

(W) 

TOTAL 

ABSORBED 

POWER (W) 

ECPO0818 230V / 50-60Hz / 1+N 10 1500 1600 

ECPO1218 400V / 50-60Hz / 3N 15 2250 2350 

ECPO1618 400V / 50-60Hz / 3N 20 3000 3100 

ECPO2018 400V / 50-60Hz / 3N 25 3750 3850 

 

 

LEGEND: 

R – Water inlet  G 3/4 " 

S – Water drainage G 3/4 “ – 

Tube without siphon 

T – Electrical connection 
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PACKING DATA 

MODEL PACKING DIMENSIONS (LxDxH) VOL. (mc) 
GROSS WEIGHT 

(Kg) 

ECPO0818 860 860 1200 0.88 150 

ECPO1218 1260 860 1200 1.3 165 

ECPO1618 1660 860 1200 1.71 180 

ECPO2018 2060 860 1200 2.12 195 

 

GENERAL CHARACTERISTICS 

 

STRUCTURE 

• The element is composed of a unique solid body mounted on 4 stainless steel height 

adjustable feet ±20mm. 

• The steel shelf AISI 304 thick 15/10  Schotch-brite finish, h 60mm with radius  10mm on 

client and operator side. 

• Temperature adjustment separated through electronic   touch card (IP22). 

• Tank with all the rounded corners equipped with removable partitions GN 1/1. 

• The tank is heated through electric heaters placed out of the bottom. 

• Water inlet through electrovalve and drainage through an overflow pipe. 

• Open compartment with bottom shelf in stainless steel AISI 304. 

 

FUNCTIONAL CHARACTERISTICS 

• Water Bath Temperature Range:  from  +65°C to +105°C 
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ACCESSORIES 

• Tray slide in stainless steel, glass or granite tubes. 

• Steel thickness 20/10 for the worktop. 

• Mirror polished edge on client side. 

• Outside coating in  high pressure HPL laminate on client side. 

• Middle shelf in stainless steel AISI 304. 

• Steel footplate. 

• Rotating wheels in stainless steel  with brake. 

• Electrical outlet. 

• Electronic TFT card  with  USB port allowing: 

o Date and time setting. 

o Language setting. 

o Temperature control. 

o Consumption metering. 

o Automatic Power ON/OFF setting. 

• Superstructures with 1 or 2 shelves  in curved glass and with front closure. 

• Superstructures with 1 or 2 stainless steel shelves with sneeze screen  and /or front closure. 

• Superstructure with 1 shelf in curved glass on both sides. 

• LED   illumination kit and/or heating through ceramic fibers applied on the superstructures. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
Data, descriptions and anything else may be subject to variation without prior advice and/or communication. 
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DIMENSIONEN 

MODELL A B C D E 

ECPO0818 800 630 630 85 40 

ECPO1218 1200 960 955 122,5 40 

ECPO1618 1600 1280 1280 160 40 

ECPO2018 2000 1600 1605 197,5 215 

 

TECHNISCHE DATEN 

MODELL SPEISUNG 

BECKENKAPAZIT

ÄT (Lt.) 
LEISTUNG  

(W) 

Absorbierte 

GESAMTLEISTU

NG (W) 

ECPO0818 230V / 50-60Hz / 1+N 10 1500 1600 

ECPO1218 400V / 50-60Hz / 3N 15 2250 2350 

ECPO1618 400V / 50-60Hz / 3N 20 3000 3100 

ECPO2018 400V / 50-60Hz / 3N 25 3750 3850 

 

LEGENDE: 

R – Wasserverladung G 3/4 " 

S – Wasserabfluss G 3/4 “ – 

Rohr ohne Siphon 

T – Elektrischer Anschluss 
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VERPACKUNGSDATEN 

MODELL VERPACKUNGSDIMENSIONEN (LxTxH) VOL. (mc) 
BRUTTOGEWICH

T (Kg) 

ECPO0818 860 860 1200 0.88 150 

ECPO1218 1260 860 1200 1.3 165 

ECPO1618 1660 860 1200 1.71 180 

ECPO2018 2060 860 1200 2.12 195 

 

ALLGEMEINE MERKMALE 

STRUKTUR 

• Das Element besteht aus einem Einzelkörper, der auf 4 höhenverstellbaren Füßen 

±20mm aus rostfreiem Stahl montiert ist. 

• Die Platte aus Stahl  AISI 304, Dicke  15/10  Schotch-brite Fertigung, h 60mm mit 

Radius  10mm auf Kunden- und Operatorseite. 

• Temperatureinstellung, die durch elektronische Touch Karte  (IP22) getrennt wird. 

• Becken mit allen Strahlenecken, ausgestattet mit Trennwänden für abnehmbare GN 1/1. 

• Das Becken  wird durch elektrische Klebwiderstände, die außer dem Boden liegen, 

erhitzt. 

• Wasserverladung durch Elektroventil und  Abfluss durch zu volles Rohr. 

• Ajour-Fach mit Bodenregal aus rostfreiem Stahl  AISI 304. 

 

ALLGEMEINE MERKMALE 
• Wasserbadtemperaturrange: von +65°C bis  +105°C 
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ZUBEHÖR   

• Tablettrutsche  mit Röhren aus rostfreiem Stahl, Glas oder Granit. 

• Stahldicke  20/10 für  die Arbeitsplatte. 

• Rand, der spiegelblank auf Kundenseite ist. 

• Außenverkleidung aus HPL Laminat mit hohem Druck auf Kundenseite. 

• Mittelregal aus rostfreiem Stahl AISI 304. 

• Sockel  aus Stahl. 

• Schwenkende Räder aus rostfreiem Stahl mit Bremse. 

• Steckdose  

• Elektronische TFT Karte  mit  USB-Anschluss, die erlaubt: 

o Datum- und Uhreinstellung. 

o Spracheneinstellung. 

o Temperaturkontrolle. 

o Verbrauchabrechnung  

o Automatische Zündung- und Auslöschungsprogrammierung. 

• Oberstrukturen mit 1 oder 2 Platten aus gebogenem Glass und mit Stirnverschluss. 

• Oberstrukturen mit 1 oder 2 Platten  aus rostfreiem Stahl mit Niesschutz und/oder 

Stirnverschluss.  

• Oberstruktur mit 1 Platte aus gebogenem Glass auf beiden Seiten. 

• LED-Beleuchtungs- und-oder Heizungsset mit  Keramik-Tassen  auf den 

Oberstrukturen. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
Daten, Beschreibungen und so weiter könnten   ohne Vorankündigung   und/oder Mitteilung verändert werden . 
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DIMENSIONS 

MODÈLE A B C D E 

ECPO0818 800 630 630 85 40 

ECPO1218 1200 960 955 122,5 40 

ECPO1618 1600 1280 1280 160 40 

ECPO2018 2000 1600 1605 197,5 215 

 

 DONNÉES TECHNIQUES 

MODÈLE ALIMENTATION 
CAPACITÉ’ Cuve 

(Lt.) 

PUISSANCE  

(W) 

PUISSANCE 

ABSORBÉE 

TOTALE (W) 

ECPO0818 230V / 50-60Hz / 1+N 10 1500 1600 

ECPO1218 400V / 50-60Hz / 3N 15 2250 2350 

ECPO1618 400V / 50-60Hz / 3N 20 3000 3100 

ECPO2018 400V / 50-60Hz / 3N 25 3750 3850 

 

Légende: 

R – Charge D’Eau G 3/4 " 

S – Vidange d’eau G 3/4 “ – Tube 

Sans Siphon 

T – Raccordement électrique 
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DONNÉES D’EMBALLAGE 

MODÈLE 
DIMENSIONS D’EMBALLAGE 

(LxPxH) 
VOL. (mc) 

POIDS BRUT 

(Kg) 

ECPO0818 860 860 1200 0.88 150 

ECPO1218 1260 860 1200 1.3 165 

ECPO1618 1660 860 1200 1.71 180 

ECPO2018 2060 860 1200 2.12 195 

 

CARACTÉRISTIQUES GÉNÉRALES 

STRUCTURE 

• L'élément est composé d’un corps unique solide, monté sur 4 pieds en acier inox, 

réglables en hauteur ±20mm. 

• Le plan en acier AISI 304 épaisseur 15/10 finition  Scotch-brite, h 60mm avec rayon 

10mm sur côté  client et  operateur. 

• Régulation température séparée par fiche électronique  touch (IP22). 

• Cuve avec tous les angles rayonnés, équipée de barres de séparation pour GN 1/1 

amovibles. 

• La cuve est chauffée au moyen de résistances électriques adhésives placées  à 

l’extérieur du fond. 

• Charge d’eau par  électrovalve et  vidange par  tuyau trop plein. 

• Compartiment ouvert  avec étagère de fond en acier  inox AISI 304. 

 

CARACTÉRISTIQUES FONCTIONNELLES 

• Gamme température bain marie à eau : de +65°C à +105°C 
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ACCESSOIRES 

• Glissières de plateaux en tubes inox, verre ou granit. 

• Épaisseur 20/10 pour le plan de travail. 

• Bord  poli-miroir côté client. 

• Revêtement extérieur en stratifié HPL à haute  pression sur côté client. 

• Étagère   intermédiaire en acier  inox AISI 304. 

• Socle en acier. 

• Roulettes pivotantes  inox  avec frein. 

• Prise électrique. 

• Fiche électronique  TFT avec  port USB qui permet de: 

o Définir date et heure. 

o Définir langue. 

o Contrôler  température dégivrage. 

o Comptabiliser  les consommations. 

o Programmer allumage et extinction  automatique. 

• Superstructures à 1 ou  2 plans en verre courbé et avec fermeture frontale. 

• Superstructures à 1 ou  2 plans inox avec  verre anti-postillons et/ou fermeture  

frontale. 

• Superstructure à 1 plan en verre courbé sur les deux côtés  

• Kit d’illumination à LED et/ou chauffage avec fibres de céramique appliquées sur les 

superstructures. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
Les données, les descriptions et  tout autre sujet pourraient subir des variations sans préavis et/ou communication. 

 


